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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Nurdana Sharipova 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce D - uspokojivě 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

C - dobře 

 
Kvalita technického řešení E - dostatečně 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce D - uspokojivě 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
 
Nurdana Sharipová navrhovala rodinný dům pro čtyřčlennou rodinu v Roztokách-Solníkách. Zadání práce bylo na 
základě dohody se studentkou rozšířeno o část skleníku. Práce je zpracovaná v požadovaném rámcovém rozsahu 
a podrobnost jednotlivých částí by mohla být ještě prohloubena. 
Základní hmotový koncept objektu vznikl velmi záhy na začátku semestru, ale jeho naplnění byl relativně náročný 
proces, který procházel mnoha úpravami dispozičního i konstrukčního řešení. Studentka se však nevzdávala, byla 
vnímavá k podnětům, konzultovala nad rámec hodin vymezených rozvrhem a vytrvale upravovala svůj návrh. 
Odevzdané řešení by bylo jistě možné i nadále optimalizovat, ale semestr má své limity. Nurdana Sharipová měla 
nárok na pozdější odevzdání práce, kterého využila a doslova do poslední možné minuty pracovala na svém 
projektu, přesto v některých aspektech by bylo potřeba ještě řešení a grafickou prezentaci upřesnit a zjednodušit. 
Z pohledu vedoucí práce musím s potěšením konstatovat, že studentka od začátku semestru udělala velký pokrok 
a věřím, že pod trpělivým vedením by byla pracovitou členkou tvůrčích týmů. 
Urbanistické řešení domu vychází z benefitů i limitů zadané parcely, reflektuje oslunění a výhledy. Architektonické 
řešení včetně prostorového a funkčního řešení je osobité a do jisté míry nekonvenční. Lze zde vysledovat odlišný 
kulturní náhled a přístup k řešení problematiky rodinného bydlení. 
Technické řešení je zpracováno dle zadání. Zvolené konstrukční řešení umožňuje výhledovou variabilitu domu. 
Konstrukční řešení bylo pro studentku jednou z největších výzev celé práce. 
Elaborát obsahuje jisté chyby a nedostatky. Studentka práci zpracovávala v jazyce, který není její rodný. Jako celek 
je elaborát formálně úplný, pochopitelný a vypovídajícím způsobem dokumentuje architektonicko-stavební 
úroveň znalostí autorky. 
 
Po úspěšné obhajobě doporučuji udělení titulu Bc. 
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
 
Datum: 12.6.2023     Podpis: 


